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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問１ 今回の訓練はいかがでしたか。

凡例

訓練実施者 見学者
1名 10名

非常によく理解できた 0 0
よく理解できた 1 4
理解できた 0 6
あまり理解できなかった 0 0
ほとんど理解できなかった 0 0
（いずれにもチェックなし） 0 0

訓練実施者・見学者
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問２ 訓練内容について

訓練実施者・見学者 凡例

訓練実施者 見学者
1名 10名

今回の訓練手法で良い 1 8

他の訓練手法が有効(※) 0 2

（いずれにもチェックなし） 0 0

選択項目

他の訓練手法が有効(※)

今回の訓練手法で良い
・訓練時間をもう少し長くした方がよいと思う。
・連絡体制の構築はもう少し、実際の時間に近い方がよいと思う。

見学者
・見学者として参加させて頂いたが、原稿を読んでいる印象があり、臨機の場合にどの様に対処するか等
を確認させて頂きたかった。
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問３ 航路啓開の手引き（案）【各編】の内容について

訓練実施者
・【情報収集編】衛星電話の使用上の注意について
ワイドスター２（インマルサットも同様と思料）の取説に記載されていると思うが、電話機本体を窓際
南向きにセットしなければ使用できないことから、（P15̲衛星電話のダイヤル方法一覧）の欄外にで
も、留意事項として記載してはいかがか。
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問４ 第１部、第２部で実施した、各関係機関間のやり取りについてについて

凡例

訓練実施者 見学者
1名 10名

基本的な内容はこれで良い 1 9

項目や内容に改善が必要(※) 0 1

（いずれにもチェックなし） 0 0
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訓練実施者・見学者
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問５ Web会議システムを用いた災害時情報伝達について（複数回答あり）

凡例

訓練実施者 見学者
1名 10名

活用してみたい（導入済み、導入検討中等） 1 10

活用したいが設備が整っていない（アプリが違う、Web環境がない等）（※） 0 0

活用したいが導入は難しい（組織のセキュリティの関係等）（※） 0 0

活用したくない（※） 0 0

（いずれにもチェックなし） 0 0

100%

訓練実施者・見学者
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問６ 訓練形式や手法等について、お考えに合う項目にチェックしてください。(複数可)

凡例

訓練実施者 見学者
1名 10名

従来どおりの机上訓練がよい 0 1

複数の会場に分けた通信訓練がよい 1 4

同一会場での擬似的な通信訓練がよい 0 0

現地での実動訓練がよい 0 1

参加機関を増やした方がよい 0 1

シナリオに沿った全体の流れを把握する内容がよい 1 2

シナリオの無いブラインド方式で内容を絞った訓練した方がよい 0 2

訓練前に簡単な研修（解説）があった方がよい 0 4

その他（※） 0 0

（いずれにもチェックなし） 0 0

訓練実施者・見学者
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問６ 訓練形式や手法等について、お考えに合う項目にチェックしてください。(複数可)

選択項目

訓練前に簡単な研修（解説）があった方がよい

見学者

・シナリオの途中でスタッフの解説があり、良かった。このやり取りがなぜ必要
なのか、分かりやすかった。同様の説明が訓練前にもあるとありがたい。
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航路啓開訓練におけるアンケート結果

問７ その他お気づきの点

見学者
・Ｗｅｂだと、早口で聞き取りにくい（高齢となれば特に）。あまり詰め込み過ぎずに、ごく簡潔に話した方が
分かりやすい。（練習なので、手順確認程度でよいのではないか）
・各機関の担当者は入れ替わるため、基本的事項や全体像の説明はあった方がよいかと思う。

・航路啓開に関するアクションカードなど、担当する項目がよく分かる内容であり、非常に参考になった。
・今後、受信送信用の衛星携帯を個別に用意できない関係先について、情報がふくそうする発災直後における情
報の具体的優先順位を整理する必要を感じた。
・作業船の給油について、作業船直接給油等の話題が出たが、消防法の制約があるため、実際の対応を検討した
方がよい。
・マスクをしており、Webのプレイヤーも多く、どの会場の誰がやり取りしているのか分からない。 所属を書
いたゼッケンを着け、発言毎に所属を言う又は挙手をするなどの工夫が必要ではないか。


